

广州向来穗务工人员推出350套公租房

均为电梯房,租金最低16元/月·平方米

新快报讯 记者王彤 通讯员穗建报道 又有一批新的公租房可以申请啦!新快报记者12月10日从广州市住建局获悉,广州计划于12月11日推出350套公共租赁住房,面向符合条件的来穗务工人员供应,于12月11日起接受网上预申请,于2021年4月22日公开进行摇号分配。

据悉,本次推出的房源点共有10个,总套数为350套。其中,白云区105套,天河区124套,黄埔区121套。实际分配将根据申请情况调整最终供应房源套数。记者了解到,本次推出的房源均带电梯,房租最高的为天河区的棠德花苑、棠悦花园、广氮花园、泰安花园,租金为

33元/月·平方米建筑面积。房租最低的为黄埔区的亨元花园,租金为16元/月·平方米建筑面积。

市住建局指出,考虑目前疫情防控情况,今年的分配房源分别通过广州城投住房租赁发展投资有限公司(下称“城投”)、广州珠江住房租赁发展投资有限公司(下

称“珠江”的)的APP或微信公众号进行VR看房,VR看房时间为12月11日~28日。

据悉,本次公共租赁住房申请对象包括两类人群:一是来穗时间长、稳定就业的来穗务工人员(简称对象一);二是高技能人才或者获得荣誉称号的来穗务工人员(简称对象二)。

走向我们的小康生活 | 战胜决胜脱贫攻坚

广东省廉江市老屋村探索村企共建扶贫车间模式

农忙时田间耕种 农闲时车间深加工

新快报讯 记者梁彧报道 初冬暖阳下,广东省廉江市塘蓬镇老屋村处处散发着一阵阵稻草微发酵的香味。原来就在不久前,乡亲们才迎来合作社水稻的丰收,作为帮扶单位的佛山高新技术产业投资发展有限公司及湛江市投资促进局齐齐联手,通过消费扶贫以购代捐,让没有落地的稻谷一个小时全部销售完毕。

这边厢合作社水稻收割的喜悦犹在,那边老屋村的“扶贫车间”落成的消息就在村里传开了。

稻草香里传佳音 贫困户家门口实现就业

截至2020年11月,老屋村已按“八有一超”标准提前实现“脱贫退出”。但在驻村第一书记赖智谋看来,扶贫工作才初见成效,为村集体经济建立起可持续发展的长效机制,是接下来扶贫攻坚战的关键。此前通过到田间地头、走村入户调查,赖智谋一行人发现,除了确保农耕、党建工作有序开展,就业和产业帮扶工作同样不能缺位。打造扶贫车间的想法,由此萌生。

原来,老屋村虽然物产丰富,但碍于一直拿不出响当当的产业和品牌,村集体产业基础薄弱。此前已依托引进龙头企业,合作打造“沃柑扶贫基地”,从而发展行业和打造农业品牌。目前已有贫困户8人在沃柑基地解决就业问题,但实际上老屋村有劳力的贫困户有32户140人,能盘活的劳动力还有很多。“走访的时候我们发现,因为条件有限,基地的工作环境不算太好,沃柑的采摘、包装等工作都只能在简易板房里,夏天闷热冬天漏风,这一点其实就很影响人们的就业选择。”赖智谋说。

通过多方协调,老屋村委与鸿盛公司合作,投入专项扶贫资金共计95万元,建设864m²沃柑基地扶贫车间。这既是鸿盛沃柑基地的有益补充,又能增加集体经济收入,带动贫困户发展产业,确保有劳力贫困户收入来源稳定。“这相当于给老屋村留下了一只真正会下蛋的‘大母鸡’!”

特殊人群也能参与 “就业顾家”两不误

扶贫车间落成后,赖智谋第一时

间带着村民来参观。老屋村6000多亩的沃柑基地,能够提供大量的就业岗位,方圆几里的贫困户或非贫困户可以到这里就业。村民们看着这宽敞明亮的车间环境,脸上都浮现出掩盖不住的笑容。其中,贫困户揭陈生更是当场拍手叫好。

揭陈生天生残疾行动不便,近年来家里老人又多病,在脱贫致富的路上注定走得比别人要更艰辛。“最初村委帮找到一份清洁工的工作,闲时我学会了三轮摩托车,在市郊帮一些熟人运输物料之类的工作,增加收入。”“爱折腾”的揭陈生后来又在国家扶贫工作队及村“两委”干部的帮助下开启了养猪事业,可惜去年的猪瘟让他背上不少的猪债。赖智谋了解情况后,鼓励他不要放弃再接再厉,还根据小额贷款的政策,穿针引线帮他申请到小额贷款,让揭陈生重启养殖事业,经过近一年的努力,现在揭陈生已经成为村里有名的“养猪达人”了。

即便如此,揭陈生仍然希望能获得更多的工作机会,以确保收入来源稳定。“有了这个扶贫车间,即使像我这样手脚不方便的人,也能在室内做一些挑选沃柑的工作,有分红之余还能领工资。”揭陈生开心地说道。

“每年至少5到6个月的室内工作时间,不但能更多改善残疾人、劳动力不强的特殊人群的就业机会,还会采用弹性工作制,一些农闲人员只要有空、愿意干,就可以来上班,就业顾家两不误。”赖智谋介绍,扶贫车间将给村集体至少带来6万元的年经济收入,吸纳贫困户12户及非贫困户就业80户,带动150人就业。“接下来我们还会广泛发动和开展电商扶贫,通过广东东西部扶贫协作产品交易市场销售山头村扶贫农产品,确保农产品收益,保障贫困村集体和贫困户进一步提高经济收入。”

老屋村的沃柑现在正值采摘期,果实的分拣工作已经在扶贫车间里热火朝天地开展着。而整个车间的正式投入使用预计在明年元旦前后,主要功能区间有分拣车间、清洗车间、包装车间、检测中心、电商处理中心和体验中心。老屋村村支部书记林国桢表示:扶贫车间的建立,让我们老屋村有了“防止返贫”的定心丸,集体经济有了“长效机制”的长流水,是一举多得的“万金油”。



澳珠企业家峰会开幕

12月10日上午,以“全力做好珠澳合作开发横琴这篇文章”为主题的2020澳珠企业家峰会在珠海国际会展中心开幕。开幕式上,22个产业项目现场签约,涉及医疗健康、生物科技、科技金融、文体旅游、人工智能、物流等领域,协议签约总金额达823.89亿元。

新快报记者 李红云 通讯员 周怡 李千帆/摄影报道

2020广州马拉松赛暨粤港澳大湾区第一赛

人生的马拉松
我们一同奔跑

做自己的领头羊
(领头羊银牌)

领头羊 · 威武头羊 激情昂扬
胜利羊 · 挑战自我 胜利 V 炫耀羊 · 个性定制 记录荣耀

日期: 12.06 地点: 广州
零售价: 588元/套

一路有你 步步生花
(步步生花幸运珠)

四季花城活力绽放
致敬英雄荣耀勋章
步步生花好运相伴
材质: 银金 直径: 0.8cm
零售价: 688元/套

扫码了解更多产品信息

图片仅为示意,请以实物为准
本产品由广州马拉松赛组委会授权定制
中国工商银行代理销售,代理机构不承担产品的投资、兑付和风险管理责任

咨询了解更多信息请拨打: 400-820-0000
广告